



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

**ПРОКУРАТУРА  
АКСУБАЕВСКОГО РАЙОНА**

Романова ул., 5, п.г.т.Аксубаево, 423060

Директору МБОУ «Чувенорускинская  
основная общеобразовательная школа»

Кудряшовой Л.Г.

13.02.2019 № 02-08-03-19

## **ПРЕДСТАВЛЕНИЕ** об устранении нарушений бюджетного законодательства

Прокуратурой Аксубаевского района проведен мониторинг интернет-сайтов образовательных организаций Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан в информационной телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет их соответствия требованиям федерального законодательства.

Так, в соответствии с п. 21 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее Закон об образовании) к компетенции образовательной организации относится, в том числе, обеспечение создания и ведения официального сайта образовательной организации в сети «Интернет».

В соответствии ч. 1 ст.29 Закона об образовании образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

Согласно пп. «г» п. 2 ч. 2 ст. 29 Закона об образовании образовательные организации обеспечивают открытость и доступность плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации. Данная информация подлежит размещению на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений.

В соответствии со ст. 6 Бюджетного кодекса РФ очередной финансовый год - год, следующий за текущим финансовым годом, а плановый период - два финансовых года, следующие за очередным финансовым годом.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанного законодательства на официальном сайте МБОУ «Чувенорускинская основная общеобразовательная школа» <https://edu.tatar.ru/aksubaevo/ch-enorusskino/sch/page1809560.htm> на момент

проведения проверки не опубликована копия плана финансово-хозяйственной деятельности на 2019 год или бюджетной сметы.

Нарушение требований законодательства стало возможным вследствие ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами образовательного учреждения.

На основании изложенного и руководствуясь ст.24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

**требую:**

1. Безотлагательно с участием прокурора рассмотреть настоящее представление, принять конкретные меры к устранению выявленных нарушений бюджетного законодательства.

2. При рассмотрении представления решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших вышеуказанные нарушения.

3. О результатах рассмотрения представления письменно сообщить в прокуратуру района в установленный законом 30-тидневный срок.

Прокурор района

старший советник юстиции

Э.Р.Хиразев